

韩磊：“计划生育”酿造的人间悲剧



养儿为防老，这是很多父母的想法。图为浦江人民医院一个新生婴儿。（STR/AFP）

更新 2024-11-08 1:43 AM 人气 157

标签：发展经济，堕胎，残酷，一党专制，计划生育

【大纪元2024年11月07日讯】大陆网媒曾报导过一个杀人血案，从监控录像看到，一名30多岁的男子拿一把约60公分的大砍刀冲进计生局办公室，见人就砍，惨叫声声，现场血迹斑斑，画面恐怖，造成2人死亡4人重伤。案发两年后，经最高法院核准，凶手何生国被执行了死刑。

何生国生活在广西省农村，据报导说，他的家庭极其贫困，靠政府补助金勉强度日。他结婚后有了3个女孩，妻子怀上了老四，是个男孩，全家人喜出望外。但是当他拿着户口本到计生局给孩子落户口时却遭到了拒绝，因为这是他们超生的第二个孩子，计生办的工作人员告知，他需要补齐之前的8万元罚款才可以落户。何生国是贫困户，根本拿不出8万元，他一再哀求计生局的工作人员，希望能通融一下，先给孩子落户，罚款后面补交，可工作人员直接嘲讽道：没钱生什么孩子。

何生国连续一周上门哀求，每次都被工作人员刺激、辱骂。孩子没有户口面临很多麻烦，连学都上不了。在案发前一天，何生国与工作人员吵了起来。回家后他萌发了砍人的念头，惨案就这样发生了。当何生国被法院庭审时，他父亲拿出精神病人三级残疾证，证明他是个精神病残疾人，但是这也没能救得了他，最后他还是被执行了死刑。

悲剧发生了，带给人太多的思考。表面看，问题就卡在那8万元超生罚款上，实质是中共的计划生育政策。中共在1971年开始实行计划生育政策，1982年将其写入宪法，虽然书面上冠冕堂皇地写道：“国家依靠宣传教育、科学技术进步、综合服务、建立健全奖励和社会保障制度，开展人口与计划生育工作”“文明执法，不得侵犯公民的合法权益”等，但在实际执行中，各地政府都使出了“绝招”，要么强制刮宫、堕胎、屠婴，要么大额罚款、抄家、抓人，还有就是不给孩子上户口、不给土地，怀上了孩子让你生不下来，生下来让你活不了，活下来让你过不好，完全无视公民的合法权益。

中共国家卫计委发布的数据显示，至2013年，中国每年人工流产至少1300万，居世界第一，其中还不包括1000万药物流产和在民营医院做人流的数字。按这个数字计算，在中共执行计划生育的几十年里，会有几亿胎儿命丧黄泉。

大陆早年有两个小品《超生游击队》《难兄难弟》，是替中共的计划生育政策作宣传的，通过表现超生农民为了生下孩子被迫流浪、逃亡，导致生活困顿、狼狈不堪，讽刺他们违背国家政策自讨苦吃，把苦难归结到他们多生孩子上。但是这恰恰说明了中共血腥、残酷的计划生育政策给中国人民造成了多么深重的苦难。

在中国人信神信命的传统中，认为人一生有几个孩子都是命中注定的，是上天的安排，因为有那个缘分，没有缘分想要也没有。更何况生几个孩子本来就是夫妻自己的事情，无关别人，孩子多也没让别人养，国家没给掏一分钱，穷富都是自己的事，怎么反而成了罪过呢，还要被人指责，其实都是中共强行灌输与迫害压力给民众造成的一种变异、扭曲的心理。

中共表面说是为了发展经济，缓解压力，减少人均资源占有率，加速资金积累等，可是吃饭的人也是干活的人，中国地大物博，资源丰富，经济困难不是人多吃穷的。

1945年后，经历了抗日战争的中国早已人困马乏、经济低靡，然而中共不顾这一切又发动了一场夺权内战，把中国再次带入战争的苦难之中。1949年中共建立政权后，本应休养生息、发展

经济、强国富民，可是喜欢整人的中共却继续对人民大肆杀戮，在土改和工商改造的同时，共产党发动了镇反、思想改造、打倒高岗饶漱石反党集团、清查胡风反革命集团、三反、五反、肃反、公私合营、反右、大跃进、文革等一系列政治运动，拿运动当日子过，杀地主富农、杀资本家、杀知识分子、杀宗教人士，破坏自然资源，破坏传统文化，破坏国民教育，破坏社会经济，导致社会精英阶层：知识分子、技术人员、学者、懂经营的资本家大量消失，社会劳动力大大减少，国民素质整体低下，侥幸存活的知识分子与技术人才，由于中共的长期迫害、洗脑、高压，不得不以政治为方向，天天如履薄冰，也不能充分发挥自己的专业技能。

中共的所作所为完全都是破坏、阻碍中国的经济发展，为了建立一党专制的政权，它不惜让中国陷入贫困与落后之中，它不懂治国之道，缺少强国之智，乏于富国之术，不能尊重客观规律顺应天时、地势与民情，制定合理的方针政策，把中国折腾得一穷二白。中共对中国经济、资源、文化、生产力的人为破坏远远超过老百姓因生存而产生的正常消耗。它不从自身找原因，把一切归罪于人民，表面看是企图通过减少人口增长来减轻经济负担，实质是其杀人政策的变相延续，把手伸向还未出世的腹中胎儿，这是它魔鬼的本性使然。

在中共发动夺权内战、大搞运动连绵不断的时候，同样经历了战争的二战战败国日本，却在大力发展经济，富国富民，到60年代末，日本一跃成为世界第二号经济强国，1987年，日本人均国民生产总值跃居世界首位，创造了举世瞩目的经济奇迹。

1945年投降以后的日本，国内综合国力偏低，青壮年劳动力与科技人才大量损失，很多工厂、学校被毁，再加上国土面积小，资源匮乏，日本陷入经济危机之中。然而日本政府很快调整方向，加大力度发展经济，采取了一系列有效的政策方针，实行社会改革，减少军事经费，消除不良因素，制定对外经济发展战略，积极促进加工业与贸易腾飞，促进经济的恢复与发展。

1947年日本实行土地改革，通过购买而非强抢、杀戮的方式将土地重新分配，使农民都有了自己的土地，大大提升了农民生产的积极性、创造性，然后政府拨巨款补助农业，使农民首先过上了富裕生活，减少就业压力，降低贫富差距，同时减少了人口流动，社会稳定促进了经济稳定发展。

同时，也是更重要的，日本在国内大力推动教育，积极培养人才，发展科技创新。日本将人视为国家的财富，把教育视为国政的根本，早在1947年日本就开始在全国范围内普及义务教育，国家对教育投入大量经费，有利的保证了教育的成功与普及，即使是家境贫困的人也可以享受

到免费教育。日本的教育重视礼仪文化，重视对孩子创新精神的培养，尊重、重视人才，不限制人才的成长与发展，有效的避免了人才流失，使其转变成生产力，从而有力的保障了经济发展。

日本成功崛起的理念和政策正是中共所欠缺的。近些年中共也讲以经济建设为中心，人口也控制住了，可是为什么中国现在还是这么穷？习近平的反腐打虎让世界看到了中共官员贪腐到什么程度，中国穷的一个很大原因就是中共各级官员的鲸吞巨食；疫情期间中共搞极端封控、清零政策，导致中国经济一度停摆、全国上下一片死灰。多年来，中共的傻瓜决策一个一个地失误，损耗了巨额资金，这都是导致中国贫困的重要原因。

一个疫情死了几亿人，造成中国人口剧减，如今中共不得不提倡多生孩子了，放开二胎、三胎，可是那不是它变得慈善了，关心国家民族的长远未来了，而是因为它看到，没有足够数量的中国人养活它，它就会崩溃解体。如果它真的关心国计民生、民族发展，怎么还会把移植器官合法化，用年轻人、健康人的生命为那些绝症患者续命，导致很多青壮年、儿童失踪、被杀害、被活摘器官，这是哪门的“救死扶伤”？中国人的死活中共是不在乎的，不择手段的让你生、让你死都是为了维护它自身的利益，为了延续它苟延残喘的寿命。

至于说中国农民为什么爱多生孩子，有的家庭还必须要一个男孩，这与中国农村的现实状况有直接关系。

养儿为防老，这是很多父母的想法。人到老年体力不支，没有劳动能力，女孩嫁出去成了人家的人，还要赡养公婆，对父母照顾自然少，而农村人口的养老政策又不到位，农民没有养老金，这种情况下，农民肯定想要养儿子，这是一个主要原因。如果国家针对农村老年人口的养老政策到位，解决农民的养老之忧，使他们老有所养、生活有保障，会很大程度降低人口出生率。

农民以繁重的体力劳动为主，很容易积劳成疾，女孩干农活不如男孩给力，更何况成年后嫁人了，只有儿子才是稳定的劳动力，能够真正减轻父母负担。特别是贫困家庭，就更希望有男孩出生，以帮助父母改善生活条件。如果中共重视农业发展，改善劳动条件，减轻农民负担，也会大大降低人口出生率。

农村很多人还保存着传统观念，要延续后代，这被视作家庭成员的一个责任，一般骂人时说谁家“断子绝孙”，那是最恶毒的诅咒。只有儿子才能继承香火，没有男孩就等于到自己这一辈后继无人了，很多人会觉得这是一种罪过，对不起祖宗，所以无论如何也要生一个儿子。

像何生国这样的家庭，养一个孩子的基本费用没有那么多高，8万元，可能就是把一个孩子养到成人的费用，向这样的家庭要8万元罚款，简直就是把他逼向绝路，自古有“官逼民反”一说，何生国直接被逼到了反面，由顺民变成了暴民。

何生国走了，他的妻子带着四个未成年的孩子，可想而知日后的生活会有多么艰难。而那两个被砍死的工作人员的家庭也是凄惨的破碎了。余下的涉案人员相信都会在心里蒙上一层不小的阴影，每每想起这个经历都会心有余悸。

其实上一个户口对于国家和任何人没有什么损失。古语有：“人之初，性本善”，试想，如果那些工作人员能够善良一点、温和一点，好言安慰、耐心劝解，或者根据何生国的特殊情况与领导商量，给他行以方便，也许惨案就不会发生。

但是在中共的统治下，被洗脑灌输了斗争思想、缺少道德理念、充满歧视的计生局工作人员，已经丧失了人性中的善良、同情与理解，因为自己是国家公职人员，吃皇粮、领工资，怀着满满的优越感，不去体会以救济金维持生活的艰难，所以才会冷血无情的一次次讥讽挖苦，最终使自己也成了中共暴政的牺牲品。悲哉！

责任编辑：金岳